



“感动中国”全国道德模范提名奖、中华孝亲敬老楷模提名奖、江苏“时代楷模”……李银江，江苏省淮安市盱眙县桂五镇民政办主任，坚守民政岗位30多年，他无怨无悔地为69位五保老人养老送终、连续四年义务打扫厕所、收养残疾弃婴、面对25万巨奖不动心、为10多户患癌家庭撑起一片蓝天，他的大爱、他的担当、他平凡中所做的不平凡业绩，无不让人动容。

现代快报/ZAKER南京记者 张海峰

李银江：退休不退岗，继续为老人谋幸福



陪老人钓鱼、散步聊天，李银江是老人们眼中的“孝心儿子” 李银江供图

百位老人的“孝心儿子”

李银江常说这么一句话：“没人疼的孩子可怜，没人照顾的五保老人也一样。”1986年，29岁的李银江带着工人们运沙石、扛木材、砌砖头，一砖一瓦盖起了桂五镇敬老院。不仅如此，他视孤寡老人为父母，先后为69位老人养老送终。此外，敬老院院中有院，没

置孤儿院，收养了6名孤儿。

72岁的张德进老人外号“大汉子”，跟很多老人一样，住进敬老院后根本闲不住，李银江知道后就在空地上开辟“农疗园”，种菜、养鱼、养花，让愿意劳动的老活动筋骨。浇花、种菜、种粮、喂鱼，干活可以挣工分，工分能换成钱。张德进可是这里的“劳模”，几年下来攒了3万多元。老

人捂着嘴笑着说，敬老院里啥都不缺，赚的钱就买点小酒喝，日子过得快活。在老“劳模”的耕耘下，敬老院的日用蔬菜、活鱼都实现了自给自足，粮食也实现半自足。

现代快报记者了解到，30多年来，李银江以敬老院为平台，供养了126名五保老人，托养、寄养空巢、留守老人47名，收养照

顾无监护人、重度残疾人16名。有69位老人先后辞世，李银江当了69次孝子为老人送终。而每到端午、中秋、春节等节日，李银江夫妻都会在敬老院和老人们一起过，雷打不动。2016年起，夫妻俩干脆住进了敬老院。“院里有70多位老人，其中12人半失能需要照顾。我们夫妻俩不求任何回报，不只是国庆节会在院里过，所有节假日基本上都不会离开，因为无法离开。”

2015年10月，现代快报推荐的“感动中国”江苏候选人李银江，从北京捧回了全国道德模范提名奖。

退休后继续为老人尽孝

“前些日子我在外地学习，但心里一直惦记着敬老院，挂念老人们，因为要过节了。”刚从井冈山干部学院学习归来时，淮安市盱眙县桂五镇敬老院院长李银江这么告诉记者。

“四桥扶贫项目落实，140亩大棚蔬菜通三相电，铺设田间作业水泥路200m²，敬老院新建男女浴室80m²，再建桂五镇老年活

动中心462m²，院内农疗基地850m²，灌溉水网管……”这些工作是李银江最近正忙的事。据了解，近段时间李银江除了要做好本职工作，还要到市委党校、市恩来学院、县委党校等单位上党课，用自己的亲身经历和感受，与其他人分享作为一名基层普通党员为人民服务的心得。

“国家的发展，最终要看基层群众日子过得怎么样。祖国发展日新月异，每到国庆节听到《歌唱祖国》都会心潮澎湃。”不久前，李银江当选为十九大代表。

他认为，这既是一份荣誉更是一份责任，他将发挥基层党员干部更大的作用，当好党委政府与人民之间的桥梁纽带，做示范引领带头人。

9月30日，他还组织敬老院70多位老人，人人手拿国旗，高唱国歌，庆祝祖国68周年华诞，喜迎十九大，共筑中国梦！

提到自己今后五年的心愿，李银江告诉现代快报记者，退休不褪色，离职不离岗，他会继续做好敬老院的各项工作，为老人们谋幸福，为老人们尽孝。

彩民中足彩 网点赢iPad 传统足彩3.12亿派奖一片“欢乐颂”

传统足彩3.12亿元派奖活动开始以来，江苏彩民全面开启“淘金模式”，14场、任选9场奖金连番入袋。而江苏体彩开展的“期期送20部iPad”活动，向售出每期“14场游戏”或“任选9场游戏”单票中奖金额由高到低排名前十的彩票的网点奖励iPad一部，让网点销售员们也是乐开了怀。

本次足彩派奖活动将一直进行到12月17日，共计派奖26期，每个“指定派奖期”的14场胜平负游戏派奖600万元，由一等奖获得者均分，总派奖金额1.56亿元；“任选九”每个“指定派奖期”派送600万元奖金，由中奖者均分，总派奖金额1.56亿元。无论您是足球发烧友还是首次尝鲜的新晋彩民，都不要错过这次史上最强派奖活动哦，赶紧一起走进体彩网点享受中奖的乐趣吧。



扬州彩民喜中足彩14场一等奖

9月18日，足球彩票14场胜负17135期开奖，扬州江都10928网点彩民王先生喜中一等奖1注，加上若干注二等奖，总计奖金18955元。

王先生是一位资深球迷，每次投注前，都会仔细分析对阵形势，并在中国竞彩网上仔细研究

各队的实力，还在微信群里与其他彩民一起讨论，正是凭以上“三部曲”，王先生时有斩获。9月17日下午，王先生来到10928站点，根据精心挑选的赛事，果断打了一张复式票。当期开奖结果出来后，顺利命中奖金18955元。

幸运的是，他的这张彩票在江苏体彩开展的“足彩3亿大派奖 期期送20部iPad”活动中为网点销售员中得了1部iPad。

南通老彩民中得足彩派奖首期任选9场一等奖

17134期是足彩3亿大派奖活动的首个“指定派奖期”，南通海门56531体彩网点彩民王先生凭借一张5倍投注的复式票，喜中当期足彩任选9场胜负玩法一等奖五注，总奖金25705元。

王先生是一位资深球迷兼彩民，对足彩冷门有独到见解，在56531网点足彩彩民群体中有着较高的声誉，彩友多次跟他的单抱得大奖归。这次又是因为他准确预判到提防状态火热的热刺和利物浦主场出冷，为赢得奖金打下了坚实的基础。值得一提

的是，王先生的5倍任选9场胜负复式票以25705元的中奖金额获得了当期江苏省任九单票中奖金额第一名。因为恰逢江苏体彩“足彩三亿大派奖 20部iPad期期送”活动，56531体彩网点也因此获得价值2600元的iPad一部。

南京彩民命中任选9场一等奖

姚先生是一位篮球控，对足球玩法略懂皮毛，平时下班后喜欢和同事一起到体彩网点购买竞彩篮球游戏。足彩派奖前两天，他来到经常光顾的01748网点，看到销售员正向几位90后彩民解释足彩派奖的活动规则，好奇的他也站在一旁仔细聆听。

见此次派奖活动力度相当之大，姚先生抱着小试牛刀的心理，在派奖第一天来到体彩网点购买足彩，在向店内部分足彩迷虚心请教后，姚先生决定购买一张复式票提升中奖几率，为了进一步提高奖金成色，他还进行了2倍倍投。没想到，这张彩票一举为他带来了开门红，斩获任选9场一等奖奖金10282元。根据活

动规则，这张中奖彩票还为01748网点销售员张先生带来了一部价值2600元的iPad，可谓双喜临门。

沭阳球迷派奖首期喜中1.5万余元

同样是在17134期，宿迁沭阳球迷朱先生好运当头，以一张3倍倍投的任选九场彩票命中当期等奖，合计收获奖金15423元。

朱先生是个球迷，同时也是位足彩爱好者，尤其喜欢投注传统足彩中的任选九场。朱先生上下班都会路过13134网点，所以就成了该网点的老彩民。他还有几个志趣相同的好友，晚上有空时，会相约到13134彩票店，一起看球、聊球、购彩。

对于朱先生此番中奖，销售员周先生特别高兴：“托他的福，我站点也因此榜上有名，荣幸获得省中心奖励的iPad一部，成为足彩派奖期间沭阳县第一个获得iPad的站点。有趣的是，这期足彩的期号是第134期，我站点尾号也是134，真是有意思。”

彩文

彩市万花筒

宿迁体彩观摩团 见证7位数开奖全程

9月22日中午，由宿迁体彩工作人员、网点销售员和彩民组成的宿迁观摩团一行，来到南京参加“体彩零距离”看开奖活动。

晚上8:00前，大家到达了江苏电视台教育频道，省中心工作人员在大厅接待了观摩团，首先逐一核对人员身份证信息，然后介绍了看开奖过程中的注意事项。接着，带领大家来到三楼演播厅。随着开奖工作人员、公证员、主持人、摄像师全部到齐，工作人员进行试机，测试摇奖机工作正常。然后才从贴有封条的保险柜中取出一套正式号球，工作人员佩戴白手套，将号球按0到9的顺序依次放入摇奖机的7列位置，主持人和两位公证员分立摇奖机两侧。8:30，伴随一声“开始”，工作人员启动按钮，“7位数”第17148期摇奖正式开始。大家坐在一侧的观众席上，注视号球下落、搅动、入位、滚出，每开出一位数码，公证员都及时记录下来。在大家的共同见证下，依次开出3、7、8、4、5、0、4，公证员进行现场公证，最后，观摩团成员与主持人合影留念。

宿彩